[ 1
=K
TITANS

KOPNMYC MYNbTUMELOWA /
KOMBWHUPOBAHHbBIU LLPH

KpaTkoe pyKoBOACTBO MO 3KCyaTauum

(o] A 6
TITAN 5 ToBapHOro aHaka IEK (4anee — Kopnyc unu Kopnyc MynsTimesua /
i) ansa e cBopkm
n wuros ™na.
Kopryc 8 c i cpenoi, He i
TOKOMPOBOASALIEH MBUTM M XMMUMECK AKTUBHBIX BELLECTB
Yenosus -8 o c8o6 poctynom B03ayxa,
7 Nblnv 1 aKTUBHBIX BELLECTB, C HeBapb\BOOHSCHOM cpenoM

— TeMnepaTypa OkpyXaloLLero Bo3ayxa — oT Muryc 40 °C A0 nioc 40 °
— OTHOCUTENbHas BIIAXHOCTH 75 % Ny Temnepatype nioc 15 °C. 98 %

nsy 8 kopnyc
= Wi-Fi poyrep;
— moaynu Keystone RJ45;

Ha T-06p:
ANS 3aWnTeI OT
TOKOM CO / 6es

c
peitky TH 35-7,5 (FOCT IEC 60715);

7 33Tl oT HarpyaoK;
— UMHBI AN1A NOAKTIOHeHMS MPOBORHHKOB L, N, PE/PEN;
- s copauTensiie TUa PIN FORK:
— Apy! 3awmnTh
Ha T ospaznym MOHTaXHYI0 peiky et (FOCT IEC 60715) usm k orTanioR hnare.
YCTaHOBUTS COBPaHHYI0 HoHTasyio paMy B 06ONONKY M 3aKPENUTH ee raiikamit. MoaKoNHTS
BBOZHBIE U [0CTyNa BHYTPb KOpMyca 3auKkcpoBaTh
KaGenb-BBO7 MOCPEACTEOM repMerMKa W Knes. TTPOBEPUTS PABOTOCTOCOBHOCTS CMOHTUPOBAHHO
annaparypbi
Nns kopnycos naens. fins aToro noaepHyTh

bracket designed for surface-mounted socket-outlet using M4x16 screws and M4 nuts. For installation
diagrams of the accessories and socket-outlets included in the package, see the

MoHTaxnay XoHe naiipanaHy KaFupanapbl

Install the required electrical equipment in the enclosure in accordance with the ASSEMBLY
diagram and make the internal electrical connections.

For the combined enclosure, supports with busbars are snapped into the holders without the use of
special tools. The wiring diagram is shown in figure

The following is fori inthe

— Wi-Fi router;

~ Keystone RJ45 modules;

— other equipment for protection and control of electrical installations with the possibility of
attachment to the mounting plate.

The following is fori

— Wi-Fi router;

~ Keystone RJ45 modules;

— modular equipment with the possibility of attachment to T-rail TH 35-7.5 (IEC 60715): circuit
breakers for overcurrent protection; residual current operated circuit breaker with / without integral

enclosure:

in a combined enclosure:

KpenexHbie KIMMCh TakiM 0BPa3oM, YTOBbI WML Ha FOMOBKe BCTan
MoHTaxHoW peiike TH 35-7,5 (FOCT IEC 60715), 1t HaaaBMT Ha HUX, NP GTOM NaHenb 3au.|enKHeTcﬂ

B cTOliKe (pucyHok 16). He noa OkHa Ha naenu
3aKpBITL 3arnyLKamM.

Lins [0CTyNa BHYTPb KOPMYCa ONepaTvBHyIo NaHenk

uepes Knuncel v cToek.

HakneuTs Ha asepb(v) aHak(n) «O SnexTp! 1 33KPBITH Ha KoY

TpaHcnopT nyr

TpakcnopTHpoBaHHe u xpanewe Kopnyca B ynakoske

sawuTy o ¥, 3arpAsHeHus), nonanaHus snaru

W npAMoro caeTa‘ npu patyp BO3AYXa OT MUHYC 40 °C 0 nnioc 50 °C.

Kopnyca Moxer OB BOM (PLITOTO TpatiCropTa.

npu Temneparype nrioc 25 °C
Kopnyc BbinycKaeTcs no Textueckum ycnosmsim YKM.001.2015 TY.

TexHuueckue AaHHble
OCHOBHbIE TEXHUIECKVE AaHHbIE KOPNYCA MyIILTUMEAIA NPEACTABNeHs! B TaGnuue 1, kopnyca
KOMBUHPOBAHHOTO — B TaBNWLie 2.
n

pasmep
xopnyca.

i TeNnoBYko SHEPIUI0, NPEACTABNEHb!
& Tabnue 3.

Kopnyc cocTouT U3 oGonoukw, i neepu(en), pam naHeneii

& kopnyce
060704k KOPIYCa  CTafbHas! CBAPHAR C SALIATHO-AEKOpaTHBHbIM MOKDLITHEN. B HIDKHTi
11 BepXHelt YaCTH BLIMOMHEHbI OKHa ANIA MPOXOAA KaBeneit i NPOBO/IOR, 3aKDHITLIE MOMMMEDHBIM

Kkabenb-sBoAamn. Ha 3agHei cTexke WnnmbKK Anst
BLINONHEHbI OTBEPCTHS [N15 HABECKM HA CTEHY. BHYTPU 0BONONKY Ha GOKOBOIA CTEHKE UMEETCs y3en
B8 Buae i Vi LNk,

ﬂseph(w) KOPNYCa B BEPXHE/i U HIbKHEI 4aCTV UMeeT(1oT) nepcopaLio, 3anupaerca(iorcs) Ha

"Fo KOHTYpY MpUneranyis Agepeii k osono«xe HaHeceHo Ha BHyTpeHHeii
BUA

CTOpOHeE [1BEPU UMeeTCA y3en 7 WNnnbKN.

Kopnyc MynbeTUMepua
Pambi cocTosT 13
Tl M pambl ans

Konuyectsa o6opyaoBaHms.

Kopnyc KOMBUHUPOBaHHBIN
Pambi CocTosT 13
nnarsi u T-06p:
pambi s
b, T- pei ¢ warom 125 mMm (ech ux
KOMMMECTRO OT 2 LITYK M GONEe). B MOHTEKHbIE PO KOPNYCOB YCTAHOBNGHbI MNACTUKOBBIE CTOKH
QNS KPENNeHA oNepaTUBHOM NaHenM, a Taloke CTOMKM, (wacwpynomwe wikbl PEN.
BHVIMA

¥, Ha KOTOpbIE

¥, Ha KOTOpble
peitkn TH 35-7,5 (TOCT IEC 60715). MoNTam«ue

Wikbi PEN
Kopnyca koMGMancsauuoro (PUCYHOK 3) B KonuuecTae:

LLIPH-12 (1x36) — 2 W. (winHa PEN 6x9 mu 12/2); LLIPH-24 (1x48), LLIPH-36 (1x60) - 2 wr.
(wmHa PEN 6x9 MM 24/2); LUPH-48 (1x72), LIPH-60 (1x84) — 2 wr. (wwHa PEN 8x12 mm 24/2);
LUIPH-24 (2+24), LUIPH-36 (2x36) — 4 W. (wiHa PEN 6x9 Mu 24/2); LLIPH-48 (2+48),
LLIPH-60 (2+60), LUPH-72 (2x72); LLUPH-84 (2x84) — 4 wr. (wuHa PEN 8x12 mm 24/2);
LLIPH-120 (3x60), LLIPH-144 (3x72) - 8 W. (wwka PEN 8x12 mm 24/2).

Onepamanaﬂ et (PUCYHOK 1) BbnonHeya cBOpHol. COGTORLIH 3 OCHOBHIX 1 TOpLGBHIX
BUHTOB (KIMNC). HA OCHOBHbIX aneMenHTax danbLu-naHen
Db, B HUKHEE OKHO aarmywka

WMEIOTCR OKtHa AN BLXona
(Tonbko ANs KOPNYCOB C ABYMS UNk Gonee okHamu).

KomnnekTHocTb

KOMNneKT nocTaski Kopnyca MynkTvMeva npusezeH B Tabnuue 4, Kopnyca KOMBUHUPOBaHHOTO —
B Tabnuue 5.

Mepbi 6e3onacHocTu

OcHoBHyl0 3ammy oBecneuvsaer o6onouKa, KoTopas npy HapMaanb\x YCrIOBUSX UCKOMaET

actamn, nop,

KOHTaKT C IBNAETCA 4acTbio Lenu 3alluTbl.
Henpepblsnccrh Lienv 3aLm Tl oT P ToKOM
KOHTAKTOM MeXAY 4aCTAMM Wkacha wkacha k

OBEPKY LIENeil 3aLLUTE! AOMKEH NPOBECTH
ycrpoiictsa (HKY).
Bce paboTsi no MonTaxy HKY gomkHs! y
B c 8 obnactn
Mpn Kopnyca.
Mpn B0 Bpems /iHOrO CpoKa 6
B opramsaum rae 6bin NpuoGpeTeH kopnyc, Unn B NPEACTABNTENECTBO.

cpoka 3amery
Ha no/qoﬁnbm KOPNYC C TeM KE WM YNy IEHHBIMY XapaKTEpUCTAKaMM,

MpaBuna MoHTaXxa v aKcnayaTaumm
OTKpbITb ABEPL(1) KOpRyCa.
opnyca cHavana nanens. [ins atoro
NOCPEACTBOM OTBEPTKI NOBEPHYTL KPENeXHbIE KNUNCbI Ha onepamshow naHenv Ha o
(WNVY Ha TONOBKe KNUNChI AOMKEH BCTaBaTL NapannentHo T-06pasHoi MoHTaxHoi pevike TH 35-7,5
(FOCT IEC 60715), Npu 3TOM NaHenb OTIENKUBAETCS CO CTOEK, U €8 MOKHO CHATL (PUCYHOK 1a).
(€BLIM raeuHbIM KITioMOM Ha 10 MM OTKpYTUTS raiikin ¥ AEMOHTUPOBATE U3 0GONOUKM
MOHTaXHylo(ble) pamy(b).
3aKpenUTL 06OMOUKY Hal MECTe OKCyaTaLii Hepes OTBEPCTA B SafHeT CTEHKe (HCYHOK 23) uri
4epes crieLmantHele 3aliensi (pUcyHok 26) yane!
3a3eMMNeHVs Ha 0BOMONKe U ABEPH, UCTIONL3Yst AN ATOTO KpenexHble AeTanu U3 cocTasa

XpaHeHue Kopnyca AOMKHO B 3aKPbLITbIX
i Te e, U4TO 1 MYt WX SKCMNYaTaLNM.
Mocne Bbixona u3 Kopnyc Kak i nom.

Cpok cnyX6bl M FapaHTUM M3roToBMTeNs
[apaHTUiiHbI/i CPOK KCMYaTaLMM — 3 FoAa C AaThl NPOAAKM NPH YCrOBUY COBMIOAEHMS!

npasun
Cpok cyxGbl Kopnyca — 15 niet. 10 UCTeNeHvM CpoKa CryXBbi KONYC YTUNM3UPOBATb.

Basic product data
Multimedia / combined enclosure for wall-mounting distribution board TITAN 5 series.
IEK trademark (hereinafter — the enclosure or multimedia / cumb\ned enc\usure) |s
designed for further assembly of and I
The enclosure is installed in rooms with a pl i free of it

dust and chemically active substances.

Operating conditions — in a room with free access to outdoor air, containing no current-conducting
dust and active with

— ambient air temperature — from minus 40 °C to plus 40 °

— relative humidity of 75 % at temperature of plus 15 °C. Humidity of 98 % at temperature
of plus 25 °C is allowed

Technical data

Basic lechnlca\ data of the multimedia enclosure are presented in table 1, of the combined
enclosure — in table

Location and size of the protected space corresponds to the overall dimensions of the enclosure.

Parameters characterizing the ability to dissipate thermal energy are presented in table 3.

The enclosure consists of a casing, opening door(s), mounting frames, faceplates (not available for
the multimedia enclosure).

The enclosure casing is welded steel, with protective and decorative coating. In the lower and
upper part, there are windows covered with polymer cable glands for the passing cables and wires. On
the back wall, studs for mounting frames are welded and holes for wall mounting are made. Inside the
enclosure, on the side wall, there is a ground node in the form of a threaded copper-plated stud.

The door(s) of the enclosure at the top and bottom has / have perforations and is(are) lockable.

Polymer sealing is applied around the contour of the door junction with the casing. On the inner side
of the door, there is a ground node in the form of a threaded copper-plated stud.

Multimedia enclosure

Mounting frames consist of vertical profiles on which the mounting plates are mounted. The
mounting frames are designed to the amount of

Combined enclosure

Mounting frames consist of vertical profiles on which mounting plates and TH 35-7.5 T-rails
(IEC 60715) are mounted. Mounting frames are designed to accommodate the appropriate amount
of equipment and modular electrical equipment. T-rails are installed with a spacing of 125 mm (if their
number is from 2 pieces and more). Plastic rests for fixing the faceplate, as well as the rests fixing the
PEN busbars are installed in the mounting profiles of the enclosures.

ATTENTION
PEN busbars are installed in the corresponding supports
of the combined enclosure (figure 3) in quantity:
enclosure -12 (1x36) - 2 pcs. (PEN busbar 6x9 mm 12/2); enclosure -24 (1x48),
enclosure -36 (1x60) - 2 pcs. (PEN busbar 6x9 mm 24/2); enclosure -48 (1x72),
enclosure -60 (1x84) - 2 pcs. (PEN busbar 8x12 mm 24i2); enclosure -24 (2x24),
enclosure -36 (2><36) 4 pes. (PEN busbar 6x9 mm 24/2); enclosure -48 (2x48),
60), 72 (2x72); -84 (2+84) - 4 pes.
(PEN busbar 812 mm 2412); enclosure -120 (3460),
enclosure -144 (3x72) - 8 pcs. (PEN busbar 8x12 mm 24/2).

The faceplate (figure 1) is prefabricated, consisting of main and end pieces of dummy panel
and fixing screws (clips). The main pieces of dummy panel have windows for the modular electrical
equipment, the lower window is covered with a protective cover (only for enclosures with two or more
windows).

Completeness of set
The delivery set of the multimedia enclosure is given in table 4, of the combined enclosure —
table 5.

Safety measures

The basic protection is provided by the enclosure, which under normal conditions prevents contact
with hazardous live parts and is part of the protection circuit.

The continuity of the electric shock protection circuit is ensured by reliable contact between the
enclosure parts and the connection of the enclosure to the protective conductor.

The protection circuits should be checked by the of the | ltage swi and
controlgear assemblies (ASSEMBLY).

Allinstallation work on ASSEMBLY should be carried out by specially trained personnel in
accordance with the requirements of normative and technical documentation in the field of electrical
engineering.

If a defect is detected, immediately stop operating the enclosure.

If a defect is detected during the warranty period, contact the organization where the enclosure was

orits office.

HakneuTs aHakv «3a3emneHye» BHyTPY KOPMYCa PSIOM C yanami 3a3emMneHusi. 3aBecTyt B 06onoUKy
BBOAHbIE 11 OTXOASILLME NPOBOIHUKM, aKKYPaTHO NPOpe3as Ans 3TOro HEOGXOAMMBIE OTBEPCTUA
B kabenb-8BOAAX.

a pamy(si) U POSETKW, BXOASLLVE B KOMINEKT MIOCTaBKM
Kopnyca. [Ins MOHTaxa BUHTHI PeaLo M4x8. PoseTky
Ha i NSt HABECHOM PO3ETKY NP MOMOLLIYM BUHTOB Mdx 16

1 raek M4. CxeMbl YCTAHOBKU aKCECCYaPOB U PO3ETOK, BXORSLLMX B KOMMIIEKTALMIO, CMOTPHTE
8 UHCTPYKLUM N0 MOHTAKY.
B cooretcTeuu co cxemoii HKY & kopnyc Yoy
" VTP anekTp
1715 KOPNYCa KOMBMHMPOBAHHOTO CYMMOPTSI C LUMHAMY 3ALLENIKNBAIOTCA B AEPXATENY 663
Cxema 8807 NPOBOA0B W30GPaKeHa Ha PUCYHKE 3.

[N yCTaHOBKY B KOPNYC

~ Wi-Fi poyrep;
— moynu Keystone RJ45;
pyroe JawuTel c
K MOHTaXHOI nnare.
1

If a defect is detected after the warranty period, the enclosure should be replaced with a similar one
with the same or improved characteristics.

Installation and operation rules

Open the enclosure door(s).

For the combined enclosure, first remove the faceplate. To do this, use a screwdriver to tum the
fastening clips on the faceplate by 90° (the slot on the clip head should be parallel to the TH 35-7.5 T-rail
(IEC 60715), thus the faceplate will snap off the rests and it can be removed (figure 1a).

Unscrew the nuts with a 10 mm socket wrench and remove the mounting frame(s) from the
enclosure

Fix the enclosure at the place of operation through the holes in the rear wall (figure 2a) or using
special catches (figure 2b). Install the protective conductor connecting the ground nodes on the
enclosure and the door using the fasteners provided in the kit. Stick «Grounding» signs inside the
enclosure near the ground nodes. Insert the incoming and outgoing conductors into the enclosure by
carefully cutting the necessary holes in the cable glands.

Install the accessories and socket-outlets included in the enclosure package onto the mounting
frame(s). Use Mdx8 thread forming screws for mounting. Install two-gang socket-outlet on the mounting

2

protection; load break switches;
~ busbars for connecting L, N, PE/PEN conductors;
~ PIN, FORK type connecting busbars;
her equipment for protection and control of electrical installations with the possibility of mounting
on the T-rail TH 35-7.5 (IEC 60715) or on the mounting plate.

Install the assembled mounting frame into the enclosure and fix it with nuts. Connect the incoming
and outgoing conductors. To restrict access to the enclosure, fix the cable glands with sealant or glue
Check the functionality of the installed equipment.

For combined enclosures, install the faceplate. To do this, turn the fastening clips so that the slot
on the head is perpendicular to the TH 35-7.5 T-rail (IEC 60715), and press them, the plate will snap
into the rest (figure 1b). Cover the windows that are not used for electrical apparatuses on the faceplate
with protective covers.

To prevent unauthorized access inside the enclosure, seal the faceplate through the fastening clips
and rest eyes.

Stick the sign(s) «Caution! Electrical Voltage» on the door(s) and lock it with a key.

Transportation, storage and disposal

Transportation and storage of the enclosure is carried out in the manufacturer's packaging,
providing protection from mechanical damage, dirt, moisture ingress and direct sunlight, at ambient air
temperature from minus 40 °C to plus 50 °C

The enclosures can be transported by any type of covered transport.

Storage of enclosures should be carried out in closed rooms. Relative humidity parameters are the
same as during their operation.

After the decommissioning, the enclosure is disposed of as scrap metal.

Service life and manufacturer’s warranties

Warranty period of operation — 3 years from the date of sale, provided that the consumer observes
the rules of transportation, storage and operation.

Service life of the enclosure — 15 years. At the end of the service life the enclosure should be

disposed of.
TYPIHAETi TENeKOMMYHIKaLWSLIK XOHE SICI3 TOKTI KANKaHWANAPAG! Opi Kapail

KYPaCTbIpyFa apHanfan.

Kopnyc apsinbiC kayini emec opracsi 6ap, Tok eTkiariLu TO3aH MeH XUMUAIILIK Gencewai 3aTTapsi
OK YiDKa/inapaa opHaTbinags..

TlaliAanany WaprTapsi — CHIPTTaH aya epKiH KIPETiH, TOK BTKIArILL LIaK MeH XMMATbIK Gencenai
3aTTap 0K, XapHbIC KayinTi eMec opTacs! 6ap yibainapaa:

~ aiiHananarsl ayaHiH TEMNEPaTypach — MAHYG 40 “C-neH nitioc 40 °C-re Aeiiin;

— naioc 15 °C %
Temneparypana 98 % binFANALINBIKKE PYKCAT eTineai.

Kopnyc YKM.001.2015 TLLI TexHuKanbik WapTTape! GoiibiHwa Whirapeinags.

Texuuxanhug AepekTep
eriari nepexTepi 1 KecTese, Kypama KOpMYCTLI Heriari

TeXHUKAIILIK AGPEKTEDI 2 KECTEAE YChiHbinTaH.
MeH enwewmi

ByiibIM Typansbl Herisri ManimeTTep
IEK Tayap 6enriciHi TITAN 5 cepusichiHbii MynbTUMeaua / kypama LLPH

Mnioc 25 °C

rabapuTTik colikec
Keneai
Kbiny aHeprusicelH Tapary Kasmem cunaTTaiiThiH napameTprep 3 kecrene yostua.
Kopnyc xepen
A1) kypanags!.
K i XabbiHbl 6ap nicipmeni sonar Acn:w\rbl XoHe
YeTinri Geniktepinae TyiHe apHanfaH
XaGbinFan Tepesenep xacanrat ApTKbI KaBbiprachiHa MOHTaXaaY xamaynapbm GekiTy yLLi icTikTep
iny ywin Xacanra. Byiip kaGbipranarbl KaGIKWAHbIK
iwiHae Meicnen Kamanfan 6ypanaans! icTik TypiHAeri Xepre TyiibikTay TopaGel Gona!.
KopnyCTiH YCTiHri eHe acThikfbl Genirinaeri ecirivae (ecikTepinae) TecikTep Gonaas!, Kynbinnen
*abbinaas
EGikTepAiH KaBbiKuiara XaHacy KOHTYpb! GOMbIMEH NONVMEPIK ThIFBIAAAFbILL KaFbinFaH. ECIKTIH ilki
XaFLIHAA MbICEH KanTarnFaH Gyparaans! icTik TypiHAeri epre TyiibikTay Topabel Gonas!

MynbTMenma koprychbl

b Kypanagbl, oniapra MOHTaXAay Takwanapel
1 Xab, TUICTI CaHbIH OpHATYFa apHariFaH
Kypama kopnyc
b Kypanagbl, onapra MOHTaxaay

TaKwanapeiver T Tapiaaec TH 35-7,5 GarsitrarbiwTapsi (IEC 60715 MEMCT)

eciri .
Kypama KopnyC YLLK ansisl MeH xeaen nanensyi wewin any kepex. By Vi GypaybiuuTsi
KemerivieH xepen i Gekiki 90° 6ac
Tveriuneri oimakinTex TH 35-7,5 T Tapianec GarbiTTarbilunet (IEC 60715 MEMCT) kaGar Typybl Tuic,
6yn peTTe NaHen TyFbipnapaak ChIpTLINAAIALI XaHe OHb! Welin anyra Gonaabi (1a cyper).
10 MM TYKbIP COMBIH KinTnew Gypan anbin, KaKTaybit
(xakraynapsin) Gonuoxrey Kepex.

Xepae apTks! apKbinbi (2a cyper) Hemece
apHaiib invekTep (26 cypeT) apKbirbi GekiTy kepek. Kabbikiuia Mew ecikTer Xepre TyiibiKTay TopanTapbi
GIpIKTIPETIH KOPFaHbiLL ChiMbIH OPHATY KEPEK, G YLLiH KUbIHTbIK KYpaMblHAaF! GeKiTkiL GenuekTepai
naliganary Kaxer. Kepre TyibiKTay TOPaNTapbIHbIH KaHbiHaa Kepre TyibikTay» Genrinepin xanchipy
Kepek. KaBbikiuara KIpeTi aHe LublFaTbii ChiMAAPA! KIPriain, Gyn ViLi Kipve kaBenbaepaeH KaxerTi
CaHBINBYNGPALI MYKHAT ffin any KEper

eTidainiv KipeTiH Kepek-
XapaKTap MeH poaemanapqu opHaTy weparc MoHTaw:lay Vit Gypawqa canarbii Mdx8 Gypamanapsix
naitfianaHy Kepek. 2 opbIHabIK KemerimeH

acnanbl poseTkara apHanfaH upnavy Kepek Ki KipeTiH kepex-

XapaKrap MeH opHary Typans KapaHs3.
TXK cxemachiHa Caiikec KOPMYCKa KaXeTTi aneKTp annaparyparisi opwayen, 1L Snewp
KanFaHbIMaapbIH OPbIHAAY KEpek.
Kypama KopyC yLLiH LuuHanape! Gap CynnopTTap YCTaTKbiluTapra apHaiibi Kypanas! KonaaHGai
inivice. CoMAGPRYS Kpri3y CXEMaCH 3 CYpeTTe GefiHeneTen
i abablkTap

— Wi-Fi poyTepi;

~ Keystone RJ45 moaynbaepi;

- exiTy MyMmKiHAriveH anexTp proinapa; ATBIH XaHe
Gackaparbi 6acka KababikTap.

Kypama Koprycka OpHary yLLik keneci XaBabiKTap YChiHbinab!

— Wi-Fi poyTepi;

— Keystone RJ45 moaynbaepi;

T Tepisnec TH 35-7,5 BarbiTarsiluka (IEC 60715 MEMCT) Gexiry MymKinairiviex Moaynsai
*ab/bIKTap: ackbiH TOKTApAaH KOpFayFa apHasFaH aBTOMaTTbl aXbIPaTKbILITAD; ACKbIH TOKTApAaH
Kipiktipmen / 6ap ToKknen aBTOMATTHI

~ ceiMaapne! xanrayra apHantak L, N, PE/PEN wuHanapel;

~ PIN, FORK TuNTi ¥anfacTsipy WwiHanapbi;

— T Topianec TH 35-7,5 Garbrrarsiuia (IEC 60715 MEMCTJ HeMece MOHTaXAaY TaKuiacuiHa GexiTy

anextp Gacka

K XaKraybiH KaG! OHbl Gexiry
Kepex. KIpeTiH XeHe LbIFaTLIH CLIMAAPAb! anFay KaxeT. Kon XeTkiayai WeKTey yLUiH KoprycTbiH
iwiHAe TyMWanarblWTbIH HEMeCe XeniMHiH kemeriMeH kipme kabenbai GekiTy kepek. MoHTaxaanfaH

H XyMbicKa TeKcepy Kaxer.

Kypama kopnycTap yLiH efen naxenbAi opHary kepek. Byn ywin GekiTeTiH Ksicnanapae!
GacTviexTeri oimakinTek T Topianec TH 35-7,5 GarbiTTarbiwka (IEC 60715 MEMCT) nepneavkynsip
TYpaTLIHRA €Tin Gypan, onapaLl Gacy Kepex, Gyn peTTe nanens Tyrbipaa inihice (16 cypeT) Kenen
naHenbaeri aneKTp annaparTapsia xaby Kepex.

KOpnyCTbIH iLLiHe pyKCaT ETinMereH Kon XeTKiayaiH anfieiH any yli Xenen nanensAai Gexirkiu
KblCnanap MeH TyFbIpNapAblH KynaKTaph! apkeibl nfomMGanay Kepex.

Ecikke (ecikTepre) «AGaitnansia! AnexTp kepHeyi» Genrici (6enrinepin) XanceIpbin, Kynbinnex
aby Kepex.

Tacthannay, CEKTBY XaHe Kapere Xxaparty
KopnycTe! KaHe caKtay
TUIOIHEH XBHE Tikeneil kyH iHeH Koprayabl eTetiH
aliHananars! ayabik MuHyC 40 °C-AeH nnioc 50 °C-re AeiliHri TeMNepaTypackiHaa Kyire achipbinadsi.
KopnycTapasi xaGbik KenikTik kea kenrew TypiMeH TacsiManiayra Gonags.
KopnycTapaGbik yitkainapaa cakranybi Tiic. C: KTBIN
naiiganarran Keageriaei
ICTEH LUbIKKAHHAH KeiH KOPMYC METanN ChiHbIfbI PETIHAS KIAEre XapaTbinabl.

KbiameT iMi XoHe g

Keninai naitaanaxy mepaimi — TMTb\Hyu.IhI
caKTaraH Xar/iaiifia caTbinFaH KyHHeH 6actan 3 Xeln

KopnyCTbIH KelaMeT eTy Mepaini — 15 xbin. KuiaMeT Mepaivi eTKeHHeH KeliiH Kopnyc kepiere xapary
Kepex.

4 T
caKkTay xeHe

Tabnuua / Table / Kecte 1

Haumenosakvie nokasatens / BHasenus Ans Kopryca wynsTumeva / Value for multimedia

Parameter [ it | enclosure / \ KOpyChI YLk MaHi

arays! WPH-12 | WPH-24 | WPH-36 | WPH-48 |WPH-60 |LWPH-72 [LPH-84

(1x12) | (1x24) | (1x36) |(1x48) | (1x60) |(1x72) |(1x84)

Bua ycranosku / Installation type / HasecHoiOgHoasepHbii / Wall-mounted/Single-door /

Oprary Typi Acnansi/Bip eciTi

HomwnankHeii Tok / Rated current/ | <125

Homvmanae Tok, A

Knuvarieckoe ucnionsenme kopriyca | YXT3 / NF3 (mild cold climate) / Opratsa cysik knuvat

no MOCT 15150 / Enclosure climatic

category / 15150 MEMCT Goibiia

KODNYCTbIH KNMMATTBIK OpBIHAANIMS!
Crenetb 3aLMTH 0GONOYKA N0 1P30

TOCT 14254 (IEC 60529) /

Degree of protection provided by

enclosure according to [EC 60529 /

14254 MEMCT (IEC 60529) Boiibitua

KaGLIKUWAHLIH KOpFaHbiW ASpexeci

KaKTayNapbl KaGABIKTIH TICTI CaHbl MeH MOAYNAIK ANEKTP annapaTypaHs! OPHANACTLIPYFa apHanFa.
T TOpI3AEC GarbITTarLLTaP 125 1M KALAMMEH OPHATHINAA (61ep ONAPEI Cae) 2 42143 XaHe OAal
Ken Gonca). eien nanenb/i OpHaTyFa apHarnFan nnactuk
TyFbipnap, conpari-ak PEN wiHanapsin semem TyFBIPNap OpHaTBINFaH.

HA3AP AYIAPbIHbI3
PEN wiHanapb! kypama KopnycThIH THICTi cynnopTTapbiHa (3 cyper)
Keneci CaHMeH opHaTbINaabI:
LLIPH-12 (1x36) — 2 AH. (6x9 MM 122 PEN wiHacsl);
LLIPH-24 (1x48), LLUPH-36 (1x60) - 2 AH. (6x9 MM 24/2 PEN wHacs);
WWIPH-48 (1x72), LUIPH-60 (1x84) - 2 AH. (8x12 Mm 24/2 PEN wiHachi);
LLIPH-24 (2+24), LLIPH-36 (2+36) - 4 AH. (6x9 MM 2412 PEN wiacsi);
LLIPH-48 (2+48), LLIPH-60 (2+60), LLIPH-72 (272);
LUPH-84 (2x84) - 4 H. (8x12 MM 24/2 PEN wiHachi);
WPH-120 ¢3xsu) LLIPH-144 (3x72) - 8 AH. (8x12 MM 242 PEN wiHachi).
Mepen naens (1 cyper) Heriari xaHe Gyiiipnik anemeHTTepAeH kypanFan Kypama darblu-
KatHe BekiTki (Kblcna) XacanFan. PanbLu-naHenbAld Heriari
anemeHTTepiHAe MOAYNbAIK ANEKTP annapaTypaHbIH WbiFybiHa apHanFak Tepeaenep Gonanbl, acThiHebi
Tepesere GiTeyil OpHATLINFAH (Tek ek HeMece ofak ken Tepesenepi Gap KopryCTap YLwiH.

KUBIHTBIKTBINbIK

XeTiiainim
KUBIHTBIbI 5 KECTEE YObIHBIFAH.

Kayincisgik wapanapbi
Heriari KopraHbiCTLI KaGbIKUIA KaMTaMaCKI3 eTef, On KankinTsl Xaraainapaa kepHeyni KayinTi
XaHacynb! XGHE KOPFaHBILL TIsBEriHiK 6enLeri 6onbIN Tabbinans!.
AneKTp TOrbI COFy/IaH KOpFaHbILL TiaberiHiK yapikciaair wkadTiH GenikTepi apacsiHaarsl ceHimal
TYCREMEH XaHe LIKAGTLIH KOPFaHBILL ChIMbIHA XaNFaHybIMEH KAMTaMachI3 eTineai
KopraHbiLL TisbeKTepiH TeKcepy/li TOMeH BOMLTTI XUBIHTBIK KypbinFbiHbiK (TXKK) eHaipywici xypriyi

4 KecTeqie, Kypama KOPMYCTHIH KeTKiainiv

Tvic.
Gapnsik anexTp
KKaTTaMaHbIH Calikec apHalibl OKbITBINFAH NIEpCOHaN XyPriayl TiC.
Axay Keane kopnycTbl na Aepey ToKTaTy Kepek.

Keninai Mepsiv ke3iHae akay aHbIKTanFaH keae KOpyC CaTbin anbiHrak Viibivra Hemece oKinaikke
xaapnacy kepex.

Keninai MepaiMHen KeiiH akay aHbIKTanfaH Ke3e CUNaTTaManaps! COHAaN HEMeCe XaKCaprbinFan
YKCac kopnycka aibipbactay kepek.

3

CTeneHb 3aLLUTHI OT BHEWHIX 1K08
MEXaHIHECKWX YAapoB
no MOCT IEC 62262 / Degree of
protection against external mechanical
impacts according to IEC 62262 /

62 ME]

IEC 622 MCT GoibiHLa CIpTKb!
MEXaHWKanbIK COKKBIapAaH KOPFaHbi
Aopexec
Tin nowpeitn  Type of coating /Tl | lonSGpAan NopoLKOsaA kpaca | Polyester powder pant/
XaBbiHHbIH YHTaKTbI Gosty
Lser nokpeiTvst / Color of coating / Yasan e MapkApoBosHoii sTukeTke / Indicated on the marking label /
XKab TanBan
MaKcumankHas craTideckas Harpyaka | 64 79 9% 1 90 105 110
Ha 06orouky / Maximum static
Ioad on the enclosure / KaGbikwara
xykteme, N

KonWHecTso MoHTaxHbx nnar, wr. /| 1 2 3 4
Number of mounting plates, pcs. /

TaKwanapsi cab, AH.

Pacnonoxerute BBOAHEIX OTBepCTMA | | CHiay / From the bottom / AcTbiHan Chiay v caepxy /
Location of inlets / Kipy Tecikrepitit Botiom and top /
opranacyst ACTbIHaH XBHe YCTiHeH

TaGapuTHsie pasmeps! | Buicota / 335 460 585 710 835 960 1085
xopnyca / Enclosure | Height /
overall dimensions / | Buikriri
KOpnyCTalK ra6BpUTTiK [ 10ma 7 310
enuwewaepi, mm Width s Evi

Ty6uwa / 140
Depth /

p
Tepewairi

Macca (Neno) /Mass (net)/ Canwarei | <4.8
(rasa),

<94  [<109 [<120




[ 1| Ta6nuua / Table / Kecte 3 Mpogomkexve Tabnuuel / Continuation of table / KecteHiH xanracs 5
= Tun kopnyca / Enclosure type / ToTeps aQpeKTUBHOV MOLIHOCTH / Ao A0 Havmenosarue / Denomination / Ataysi Konectso / Quantity / Car, wr. / pes /
Kopnycrsi Tuni Effective power loss / Tvimai kyaTTei nawa. (ax3. ] copies)
LWLHBIHEL Mopens kopnyca koMGuHupoBaHHoro / Combined enclosure model/ | o < © © o
12 (1x r o 135 182 (%< (82
Tabnuua / Table / Kecte 2 Iyt WPw12 (1-12) 151 2 34 Kepama kopnycTein Moser 19 |3% |38 (IS |is
WPH-24 (1x24) |63 21 35 &2 (2% |ZE |32 (&2
Haumerosarve nokasatens / BHauewitn AN Kopryca KoMBUHUPOBaHHOrO / Value for WPH-36 (1x36) |77 27 37 — — — — —
Parameter [ araybi combined enclosure / Kypawa kopnyc ywin mori Wpnas (i) o0 o m ax «OcTopoxciol Anekrpysecioe Hanpaxenwe / «Caution! Electrical | 1
WPH12 WPw2d |WPn36 |WF#ds [ LPwe0 VOlthge Sgh | <AGATaRLIY OneraD KepHayh GerTic
(1x36) (1x48) (1x60) (1x72) (1x84) WPH-60 (1x60) 100 26 39 Hakneiika MoaynbHas / Modular sticker / Moaynbai xancsipma 1 \ 2 \ 3 5
Bun ycranoew / Installation type / Opraty Typi HasecHonOpHoReepHsii / Wall door / WPH72(1x72) [ 113 2 40 3amnywia  Protective cover / bireyiu 4 [6
_ Acnani/Bip ecikTi LLiPH-84 (1x84) 125 26 41 Macnopr / Passport 1
HomikansHeii Tok / Rated current / Hommwanasl | <125 KomGiupo- WPH-12 (1x36) |51 21 29 Ynaxoska | Package / Kanrama 1
:(2::amuecxoe ucronHeHve kopryca o VX3 NF3 (mild cold climate) / Opraiuia cysi kamar éiﬁ;::;d/ WPn-24(1x48) |63 22 3 AR .
FOCT 15150/ Enclosure climatic category / Kypama WPr-36 (1x60) |77 23 3 Mpoponxerue Tabnuuel / Continuation of table / KecTeHiH xanfacel 5
o S PSS e P48 (1:72) |90 EERE o TAraym Romriecrao  Quanity ] Caver, ./
« / /
CreneHb 3awmTel 06onouku no MOCT 14254 P30 LWPH-60 (1x84) 100 23 37 pes / paa. (ak3. / copies)
(IEC 60529) / Degree of protection provided by LUPH-24 (2x24) 63 19 22 Mopens kopnyca komBuHipoBarHoro / Combined v |e o |o  |a < & |3
enclosure according to IEC 60529 / WPw3s 2 |77 T % enclosure model / Kypawa kopnycTeik Mogeni 35182 |32 185 |35 135 |38 |in
14254 MEMCT (IEC 60529) G0ibiHIa KaBbiKLWaHbIH, e |eR (&Y (29 (2% 2% |£2 (&%
KOpFaHbiw Aopexeci L|PH-48 (2x48) |90 19 23 ENSENIEIEREERIERIECIESS
CreneHs 3aLLNTLI OT BHELHWX MeXaHIeck) 1K08 LPH-60 (260) | 100 18 23 Kopnyc metannueckui / Metal enclosure / Merann 1
yaapos no FOCT IEC 62262 / Degree of protection ™ Kopnyc.
against external mechanical impacts according to Wpn72 (2x72) | 13 18 24 r Iertcal partiion wall T
IEC 62262 / IEC 62262 MEMCT GoibiHLIa CHIpTKEI WPH-84 (2x84) | 125 18 24 apa KaGuipracw!
KOpraHbiw Aepexeci
- - WP+-120 (3-60) | 161 20 2 Tar-nanens wa 12 woayner Tuna Keystone / Patch 1
Tun nokpeiTwst / Type of coating / Tuni aBikkei | MonatwpHas nopoukosas pecea / Polyester powder WPei4d 372) 180 o 3 panal for 12 Keystone modules | Keystone an 12
s o — TMpnmesanws | Note / Eckeprnenep: MOAYNT® BpHantan nars-narens.
Kab . - -
Liser nokpeimwst / Color of coating / Tvei :/ngi?:gﬁbe\ prupesouc amKerxe/ Indicated on the I A MowocTH  Prospective loss of effective power / T kyaTTbi KPOHLITSTH MORTaXHbI AN HABSGHOT POSeTIN 7 3
Bomkanasl WeiFbiHb! Mounting bracket for surface-mounted socket-outlet /
MaKcumariHas CTaTueckas Harpyaka Ha obonodky / | 95 m % 105 110 A0S A /Tp¥ 0BonoNKM 35 °C & cepenuHe U BBEPXY Acnanst Chia apHANFaH MOHTaIAY i
Maximum static load on the enclosure / Kabbikuwara oBonouku cooTeeTcTBeHHO / temperature rise inside the enclosure relative to 35 °C in the middle and at the top lepwatens poytepa / Router holder / Poyrepai 1
wykreme, N of the enclosure, respectively / KaGbiKwaHbH iwiHae 35 °C KATHICTbI OPTACHIMAG KOHE YCTIHAE TeMNEpaTypaHSIH YoTangie
KonWHecTBo Moayneit ycTanasnueaemoit 12 24 36 48 60 TUiciHue XOrapbinaye PerynTop myGm A DIN-pesr n nnar Deph 3
anexrpoannaparypsi, . / Number of modules of adjuster for DIN rails and plates / DIN Takraiianapi
installed slecical equiprent, pes / Opserariin Ta6ruua / Table / Kecre 4 MeH TaKuanapska apHaan TepeHaiTi perrerius
S - 9 GLORY PogeTka 2-MeCTHas N OTKPBITOM yCTaHOBKM ¢ | 1
Konuuecteo MoHTaxHbIX nnar, wr./ Number of 1 Havmerosanue | Denomination / Ataysl Konwyectso / Quantity / Cakbi, wT. / pes / aawa. 3a3eMIeHeM 63 3alLMTHBIX WTOPOK 16A PC22-3-XB,
mounting plates, pcs. / MonTaxaay Takwanapel (aK3. / copies; user: Genbiii / GLORY double-gang socket-outlet for
o T Multmedia ench dol7 surface mounting with grounding without protective
Pacnonoxowo sBogiex araspcru | Location of | Gy From tho Gy n caepry/ Bottom and (op/ Vynormaeva xopryouminmogent oo re MO e e e e |8 |8 |34 shutters 16A PC22-3- XB, color: white /
inlets / Kipy canbinaynapeii opanacys bottom / AcTeiar ACTbiHaH XoHe YCTi Y155 |38 119 |28 |29 |39 16A PC22-3-XB KopraHil neprieciHcia xepre
Ta6apuTHle pasmeps Bricora/ Height / | 585 710 835 960 1085 EREECNECRE SRE SNE S A TYSIKTANFaK UIbIK OpHATYFa apHANFaK 2 OpLiHALl
kopnyca / Enclosure overall | Buiriri — Tycl: aK
dimensions / KopnycTix, Wpwia JWidth 7310 Kopnyc merannuqecuit / Metal enclosure / Merann kopnyc 1 BUHT M4x16 / Screw M4x16 / M4x16 6ypama 2
raGapurTik enuwemaepi, mm | g, Maru-nanens wa 12 moaynen Tvna Keystone / Patch panel - Taiica M4 / Nt M4 7 M4 Gomeint 2
for 12 Keystone modules / Keystone Tuni 12 moaynsre
TnyGa / 140 apHAnFal naTW-NaHeNb BukT peasGosbinasnysaiowmih M4x8 / Thread forming | 32
Depth / Tepewairi - — - - screw M4x8 | Mdx8 Gypanna Tycipri Gypama
‘AN HasecHoit posetku / Mounting 1
Macca (etro) / Mass (net) Canwars (1asa), kg | <6.9 <81 ‘ 9.2 <105 <18 bracket for surface-mounted socket-outiet / Acnans! 3auen [ Hook / Invex 4
apHanFaH vkaay i Konbuo 1 Sealing ring / H 4
- . Reparens poytepa / Router holder / Poyrepai yerarksiws 1 caruna
Mpoponxenune Tabnuupl / Continuation of table / KecTeHiH xanfacsl 2 PerynaTop rryGiies e DIN-peek  nnat / Depth adjuster 3 BonT (hnanueesi M6x14 / Flange bolt MG-14 / M6x14 |4
Havmenosatwe nokasarens / Brauenwss AN Kopryca KoMGHHMpOBaHHoro / Value for combined for DN rails and plates | D) JaKTailuanape! vex Taguanapeiia Sprewexi buparaa
Parameter [ enclosure / Kypama kopnyc ywit Mo SDHBNAN TOPOHANT. POTTEIL — raiia M6/ Flange nut M6 / M6 eprewexti |6 8
araybl GLORY Poserta 2-Hecrtian A aTpLTof ycratons 1 CombiH
2 s C 3a3eMneHmeN 6e3 3aLLMTHBIX WTOPOK 16A PC22-3-XB, m 7 Ground wire / K¢ i 1 2
3o 85 135 185 |Ns B2 |S5 [5a uger: Gensiit / GLORY double-gang socket-outlet for g Saseunenn fGround wire fKepre risITay
E 8 |z¥ (28 [N |23 |28 |zN surface mounting with grounding without protective shutters.
X O = R R = R = R I S 16A PC22-3- XB, color: white / 16A PC22-3-XB KopraHbilu 3uak «3asemnenvter / «Grounding» sign / Kepre 2 4
< € 3¢ [3¢ [3¢ [F¢ 3¢ IS o yi “ Genrici
xepre awbiK opHaTyra apanra TyAbikTay>
Bun ycrarosk / Installation type / Hasecro/OaronsepHs i / Wall-mounted/Single-door / | Hasecroi/ 2 opbirasl GLORY po: ci: ax Hak «OCTOPONHO! AMEKTPUNMECKOS HANPSKGHHEY 1 2
Oprary Typi Acnansi/Bip eciTi BT M4x16 Scrow Mx16 / Max16 Gypama 2 «Caution! Electrical voltage» sign / «ABainansia! anenp
Wall-mounted/ KkepHeyi» Benrici
Double-door / 7
onemEn Taitka M4 / Nut M4 / M4 comein 2 Haxneiika moayneras / Modular sticker / Moayneal 3 (4 [5 |6 [7 |8 |11 |13
b BUHT peabGosbinaBnmBaioui Mdx8 / Thread forming screw | 32 Xancsipva
M4x8 | M4x8 GypaHaa Tycipriw Gypama -
HomwansHsii ok / Rated current /| <125 Sanon ] ook Imox 7 3arnywka / Protective cover / Bireyius 4 [6 -
Homynange! Tok, A u Macnopr / Passport 1
Knumatudeckoe vcnonHenue kopnyca | YXNI3 / NF3 (mild cold climate) / Oprauwa cybik knumar Konbuo / Sealing ring / H cakia |4 Vnaxosia ] Package / Kantama 1
no MOCT 15150 / Enclosure climatic BonT chnaHuessiii M6x14 / Flange bolt M6x14 /
category / 15150 MEMCT Gonbira MBx14
KOpnyCTLIH KNMMATTLIK OpbIHAANLIME! Taiika M6 / Flange nut M6 / M6 epHemexTi oMb | 6
Crenexs 3auTLl 0Gonodkn 1P30 ”
10 FOCT 14254 (IEC 60526) / Tposog sasemnerus / Ground wire / Kepre TyiibikTay CoiMbl 1
Degree of protection provided by Brak «3asemneruter / «Grounding sign / Kepre TyAbiktays | 2 - i - ?
endlosure bcoording 1o 1EC 60830 / Genrici 1f th“’zueao“ 3”9”"6/”7 danbu-nakenn | g"fj piece
14354 MENCT (EC 50529) s S Oeropomol Smorrpmecs rarpmweves T <Caviont |1 of the dummy panel/ pansu-naverfiGip
= P! L o Electrical voltage» sign / «ABainansia! AnexTp kepHeyi» benrici anemeHTi
TeNent 3aLLUTLI OT BHEWHNX - “ "
MEXaHUIECKWX Y1apoB Hakneiika mopynenan / Modular sticker / Moyneai xanceipma | 1 2 — OCHOBHOV 3nemeHT chanblu-naHent / main
o FOCT IEC 62262 / Degree of Barnywxa / Protective cover / Bireyius 4 6 piece of the dummy panel / cbarlu-naxensziHHe-
protection against external mechanical ™ TP o 1 Ny
impacts according to IEC 62262 / lacnopr / Passpor riari anemeHTi
'fg(:fffazn:ffgﬁ;ﬁ;g;r:;ﬁg:ﬁ:‘n Ynakoeka / Package / Kanvava 1 3 — KpenéxHble NNACTVIKOBLIE BUHTbI (KIMNCbI) /
ABpex Tat J Table / K 5 fixing plastic screws (clips) / GexiTkiw nnactuk
Tun nokpeiTis / Type of coating / Tuni | MonuadvpHas nopolkosas kpacka / Polyester powder paint / abnuua/ lable / Kecte Gypamanap (Keicnanap)
XaBbiHHbIH n i yHTaKTb) Gosy
z 7D 7 Araysi Konuvecrao / Quantity / Cam, wr. 7 pes / a) 6)/b)
Liger nokpeimwst/ Color of coating / YkasaH Ha MapkupoBO-Hoi aTukeTke / Indicated on the marking v, (a3, copies)
Xab o label / TawGanay xancsipMacita kepcetinre
BB TV HOaNaYy KANICHPMACHINAR kopeeTinrer Mogent kopnyca KoMGHHMpoBaHHoro / Combined enclosure model /| o - - - - Puicyok / Figure / Cype 1 — OnepatveHas naxens / Faceplate / XKenen naxens
MaKcAvankHas cratuieckan warpyaka | 139 166 [194 [160 [195 |210 [240 |290 Kypama KopnycTalk MoRent o 35 85 |3 182
Ha o6onoky / Maximum static load 28 |£% |£8 &Y (&3
on the enclosure / Kabbikwara 5S¢ |32 |32 |32 |32
Hykreme, N r T Vel endiosure T T e o)
Komsecrso voynen o % Tae T T2 Ter iz s opnyc merannnsecknii / Metal enclosure / Metann kopnyc el e
yCTaHaBnMBaemoi Meperopoaka ropusonTankHas 12 moaynei / Horizontal partition wall, | 1 vl S s sscrert Ao oot 1080
anextpoannaparype, wr. / Number 12 modules / 12 MoaynAi kenaereH apa kabuiprac! o (o) v s Dol 10:60 oo
of modules of installed electrical
bk ook Reparens poytepa / Router holder / PoyTepai yeTarksiws 1
3MEKTP annaparypaHbiK MOAYNbAEPI PerynaTop ry6uHbi Ans DIN-peex u nnar / Depth adjuster for DIN 4
canbi, A rails and plates / DIN TakTaiiwanaps! MeH TaKuianapsiia apHanan o ook e
KOnWHeCTBO MOHTaXHEIX nnar, wr./ 1 2 3 4 3 4 TepenalkTi perreri
Number of mounting plates, pcs. / PKC-20-30-T1-K Poserka  3/k 2 (Ha 2 moayns) TPAVIMEP, 1
MoHTaXaaY TaKWwanaps! cabl, At uger: Genbit / RKS-20-30-P-K Socket-outlet with grounding 2k
o (for 2 modules) PRIMER, color: white / PKC-20-30-M-K a/k 2k
Pacnonoxerue sBopbIx oTeepcTui/ | Cinay / | Chway 1 ceepxy / Bottom and top / poseTiach! (2 momymibre Apantar) NPAVIMER, 1yoi: ak
Location of inlets / Kipy caxbinayna- | From the | AcTbitaH xaHe yCTiHer d
PbiHBIH OpHANACybI bottom / PRIVER PKV#-22-00-75 Poserka Kouriorepnan RI4S UTP . SE_ 11
AcTbiHan wMopyns 2 exona), user: Genii / PRIMER RKI-22-00-P-5 Computer
Tabapntuie | Bbicota/ 460 585 |710 |835 |960 |1085 |85 |960 s“ﬁéﬂ“”ﬁ‘ e B o ooty K“’;",;‘:n/‘)
pasweps! Height / KoMnbloTepNiK poseTka, Tycl: ak S Te——
kopnyca / Buikriri o)
Enclosure Wpua 570 830 RIMER Pawmka v cynnopt ans kopoGok KMKY Ha 2 moayns, user: Koo yunonadermoe - e
overall pw Genbiin/ PRIMER Frame and support for KMKU boxes for 2 modules, s - -~
dimensions /| £\ color: white / PRIMER 2 monynere apraniras KMKY xaKrays: xote Horcganas caswa Tohe grouaned o yonorinaos
Kopnycrain apHanFaH cynnopr, Tyci: ak ot cann -
rabapurik r"‘/f’;'"a/ 140 BYHT peab6oBbiAaBnviBalowuii Mdx8 / Thread forming screw Max8 / | 32
enwewmaepi, mm ?:g; M/‘ - M4x8 6ypanna Tycipriu Gypama a) 6)/b)
Macca (HerTo) / Mass (net) / <94 <138 [<150 <181 3auen / Hook / Inmex 4 .
Canmarbi (Tasa), kg Konsio / Sealing ring / H cakuHa 4 Pucywok / Figure / Cypet 2 — Kpennenue kopnyca k cTee / Mounting the enclosure to the wall /
Bonm tbnauueabm MG14/ Flange bolt MGx14/ M6x14 epremexri | 4 KopnycTel kabbiprara Gexiry
Gypar
Taiika d)nawuesaﬁ M6 / Flange nut M6 / M6 epHemexTi combin 6
Mposop 3asemnetys / Ground wire / XKepre TyiibikTay cbiMbl 1
Brax / sign / Kepre Tyiibiktay» Genrici | 2

6

Wapanve / Version / Baceinbim 2

1 - croiika Ans cynnoptos / rest for supports /
CyNNopTTapsa apHanFaH TyFbip

2 - cynnoprel anst wik N/PE / N/PE busbar
supports / N/PE WwuHanapsiHa apHanfat
cynnopTTap

PucyHoxk / Figure / Cypet 3 — Cxema Beoaa nposogos / Wiring diagram / CbimMaapabl Kipridy cxemacs!




	Страница 1
	Страница 2

